

14岁留守少女 怀孕背后的两个“他”

目标锁定班主任之际,16岁少年却又引出一段“同居”情史

今年4月19日夜11点多,东莞市虎门镇一工业区企业宿舍内,劳累了一天的李永进和妻子杨小平已经睡下。突然,与他们同住一室的14岁女儿晓静下身出血。李永进夫妇以为女儿来了例假,就让孩子到隔壁一空房间换洗处理一下。但血流不止的晓静一声哭诉让李永进夫妇觉得一下掉进无底的深渊:“我怀了孩子!”

当夜,晓静就在虎门太平人民医院妇产科产下一名体重2.1公斤的女婴,母女平安。

少女晓静究竟是怎么怀孕的?到底是谁让一个年仅14岁的少女有了孩子?怀胎十月,父母怎就未发现女儿体内不断生长的胎儿?女婴的父亲,究竟是晓静一口咬定的班主任老师,还是此后突然冒出来的一位同班男生?

此事还得从头说起,时间回到去年5月。

外出打工心忧女儿

李永进和杨小平都是四川南充市某地的农民,两人都不到40岁。他们有两个女儿,大女儿晓静1993年出生,还不满15周岁;小女儿晓芸今年也只有10岁。眼看两个女儿渐渐长大,读书各方面都要不少钱,靠在农村种田供养两个孩子已捉襟见肘。2007年5月,李永进和杨小平收拾好东西,来到广东东莞打工。

考虑到两个孩子上学的方便,李永进又有几个同学在女儿就读的学校做老师,出远门前,李永进夫妇便将晓静和晓芸寄宿在学校一朋友家中,拜托几位他熟悉的老师多加照看和管教。

去年下半年开始,李永进在给老家的电话里开始不时听到,刚上初中的晓静成绩无故下滑,后来发展到时有逃课。面对父亲电话里的质问,晓静每次都含糊地敷衍过去。李永进说,晓静在班里的学习成绩非常好,尤其是她最喜欢的语文学科。但他们刚离家几个月,晓静的学习成绩就无故地不断下滑,这让远在千里之外的李永进夫妇非常着急。夫妇俩商量后,决定还是把两个孩子接到身边看管。于是在今年春节后,李永进托亲戚把晓静和晓芸带到东莞虎门,和他们暂住在工厂一间租来的宿舍里。

从2008年2月到4月19日,这两个月,异乡团聚的李永进一家充满了欢乐。如果不是晓静在家人毫无心理准备的情况下,突然临盆生产,这欢乐还会持续下去。后来李永进才知道,晓静为了不让人看出自己怀孕,每天用裤带使劲勒小腹。

班主任趁机施魔手?

4月19日,晓静在虎门太平人民医院产下女婴,同时也留给人太多疑问。晓静生完孩子后,李永进夫妇曾再三追问,晓静坚持说去年八九月间,班主任王冬明两次把她叫到办公室,强行“欺负”了她。

这王冬明是何许人?李永进与他年龄相仿,自小相识。李永进夫妇来广东前就

如果王冬明确实“欺负”过晓静,晓静有了孩子且生了下来。王冬明不可能不知道DNA鉴定这项技术,但警察拘押他多日,直到被抽取血样,他都坚决否认“欺负”过晓静。他就一点都不心虚?

又如果他真没“欺负”过晓静,那么被关押20来天,名誉身心各方面怎么也都受到不少损害,但他被放出来后却一点反应都没有。这又是为什么?



14岁的女孩子坐在床边,不愿忆起往事

特意请王冬明以后多照顾下晓静,因为王冬明就是晓静的语文老师兼班主任。

4月24日,李永进直接赶回老家派出所报案,并随警察前往学校,把当时正在上课的王冬明抓获。李永进说:“警察把他带出来时,我恨不得和他同归于尽。我真想不到这个为人师表的人能做出那样的事,而且我和他从小认识。晓静小时,他还抱过她!”

审查开始了。王冬明矢口否认“欺负”过晓静,王家人则到处说晓静其实生活“不检点”,各种传言一时间在家乡迅速传开。鉴于案情重大,南充当地警方派出两名民警直飞东莞,到医院给晓静做详细笔录,更重要的是提取晓静产下女婴的血样,做DNA鉴定。结果大概需要半月后出来。

冒出个16岁男生

半个月很短,对李永进来说却过得很慢。四川警方传到虎门的相关DNA鉴定结果让几乎所有人大跌眼镜。鉴定结果显示:王冬明不是晓静所生女婴的父亲。因为李永进提供不了其他证据,警方在将DNA鉴定结果通报给李永进后,放了拘留20余天的王冬明。

李永进夫妇再也忍不住了,破口大骂晓静。在连续的压力下,晓静终于说出,孩子是她和一个同班同学的,他叫林荣,今年16岁。2006年9月,也就是初一新学期时,他俩成为同班同学,后来相恋。到了2007年上半年,两人因为都无家长在身边监督管

教,竟然发生了关系,有时还同居在一起。

其实林荣2008年年初也来到了东莞,他一直在紧邻虎门的厚街镇一家鞋厂上班。而且林荣那段时间也一直在找晓静。早在4月底,晓静生完孩子还在住院时,林荣就从老家同学那得知了晓静生孩子的消息,而且也听说了班主任王老师被抓一事。当时,林荣就很想找到晓静,他怀疑那孩子其实是自己的。不过无奈双方都没有对方的联系方式,林荣只能增加上网次数,不断通过QQ给晓静留言。直到5月18日,两人才在网上相遇。第二天,林荣就迫不及待地赶到了虎门晓静的住处。

面对李永进,林荣很坦诚地说出了他和晓静早恋、同居的事。他相信和了解晓静,承认这个孩子是他的。看了婴儿后,林荣说他一下子喜欢上了这个可爱的孩子。有了这个孩子后,他开始认识到一份工作对他的重要性。然而因为他旷工几天,工厂将其开除了,林荣于是又返回虎门,与晓静呆在一起。他开始在虎门新的工厂上班。而事情至此,晓静再读书的可能性已经很小,这个14岁的女孩,也只有过早地踏上打工之路。

这起事件到此似乎应该告一段落,但事实并非如此。晓静为什么冒险撒谎?难道是她故意栽赃陷害自己的班主任王冬明?那她为什么要这样做?王冬明到底有没有“欺负”过她?

最后的一点逻辑悬疑
针对孩子父亲是谁的问

题撒谎,晓静则解释为为了保护自己的男朋友林荣。因为王冬明在第一次“欺负”她之后,曾经以公开她和林荣的“丑事”来要挟她不要声张。晓静没有否认王冬明“欺负”过她,在DNA鉴定结果出来之后,她依然咬定王冬明“欺负”过她。对此,李永进再不敢贸然行事,他找到林荣后,首先询问的,也是晓静究竟有没有被王冬明“欺负”过?

然而当时林荣的陈述,和晓静说的几乎一模一样。林荣说,晓静被王老师叫去办事时正和他在一起,时间不长晓静就哭着去网吧找他。而所有这些细节,和晓静当初陈述的情况都完全吻合。

两个未成年孩子,甚至学着或许是电视里看过的做法,分别写下了一份带有鲜血签名的控诉材料,指证班主任王冬明“欺负”过晓静。

听了林荣的陈述,李永进原本稍微平静的心情,再次被怒火点燃。他气愤的是明知道王冬明“欺负”了她女儿,但又找不到确凿证据,不知该如何处理。不过作为一个父亲,李永进坚持,一定要通过某种方式,去向王冬明讨个说法。他说要拿着孩子们写的这个材料,回去找他,质问他这到底是怎么回事?在并不遥远的四川,王冬明则以保持沉默应对这一切。

而按照民间“做贼心虚”这一常理推断,如果王冬明确实“欺负”过晓静,但警察拘押他多日,直到被抽取血样,他都坚决否认“欺负”过晓静。他就一点都不心虚?如果他真没“欺负”过晓静,那么被关押20来天,名誉身心各方面怎么也都受到不少损害,但他被放出来后却一点反应都没有。这是为什么?

一个较能说明问题的细节是,杨小平说,她和她小女儿聊天得知,去年9月开学初,也就是晓静说她被王冬明第一次“骗”后的10多天,晓静让晓芸帮她去向王冬明请假。王冬明问晓静为什么请假。只有9月的晓芸说:“姐姐不舒服,老吐。”

杨小平认为,很可能就是这次请假,让王冬明知道了晓静可能怀孕,但孩子却绝不会是他的,因为那时距他“欺负”晓静才过去10多天,而且他的确早知晓静和林荣同居一事。(文中人物均为化名)

据《南方都市报》

■ 编后语

不管案件最后的结局是什么,“14岁少女产女”对两个未成年学生、双方家长以及当事老师都进行了残酷的拷问。这起不幸事件,涉及家庭教育、学校生理和心理教育、未成年人法律意识、自我保护以及当前普遍存在的“留守儿童”等等诸多问题。稍微放大,“14岁少女产女”事件所拷问的就不仅仅是事件中几个单个主体了。在事实已存在大量留守儿童的情况下,这些劳动力输出地区的有关职能部门,是否可以更有针对性地建立健全相关教育、防范机制,把保护缺乏监护的未成年人工作社会化?

献血车司机提前上班遭辞退

抗震救灾期间,陕西安康市中心血站迟迟才上班,给灾区献血的热心市民在献血车前苦苦等多时,找不到血站采血医务人员。这一事件于5月30日披露后,在社会上引起强烈反响,众多读者纷纷要求主管部门对中心血站的主要责任人做出严肃处理。

安康市中心血站的马站长在电话中告诉记者,这个事情闹大了,不但市卫生局领导批评了他,而且市政府有关领导也对他进行了严厉的批评。他说根据单位规定,已经对驾驶

采血车的司机进行了辞退处理,原因是单位规定采血科上午10点才上班,而司机早上8点多就把采血车开出去停在了献血位置。

采血司机提前上班被辞退,这一消息一经传出便引来社会的广泛议论,在非常时期,许多单位和个人不分昼夜,加班工作,司机提前把车开出去上班,不但不鼓励反而被辞退,这是什么逻辑?司机有何过错?这不仅让司机本人想不通,而且让所有人也感到疑惑。

据《阳光报》

没有口罩、墨镜和保镖,兑奖截止前三天 温州彩民领走5100万大奖

“5月6日中了5100万,到现在都没来领奖,会不会弃奖呢?”根据“双色球”的规矩,开奖后一个月如果没人来领奖,这笔奖金将滚入“双色球”调节基金。就在这笔巨奖就快成为“史上最牛弃奖案”时,得主出现了。

昨天早上,浙江省福彩中心迎来了大家期待已久的林先生,“没有口罩,没有墨镜,他很平静地来到我们中心,和其他小奖得主一样,花了40分钟办好兑奖手续”,福彩中心的工作人员说,只不过他多了个手续——拿出30万支援地震灾区。

这个5100万元,是福利彩票“双色球”历史以来第三巨奖,仅次于甘肃的1.13亿元及黑龙江的6504万元。这位幸运者不仅是浙江彩票中奖最高纪录创造者,也是全国向四川灾区捐款最多的彩民。

开奖第二天就知道中奖了

中奖者林先生不到40岁,在温州经营一家小企业,昨天只身来到浙江省福彩中心领奖。

“中了这么大的奖,为什么这么迟才来领奖呢?”对于这个问题,林先生淡淡一笑:“其实我在开奖第二天就知道中奖了。”

5月6日下午3点多,林先生在温州花了100元买了一张5注进行10倍投注的彩票,然后就出差了。

第二天上午,他在外地的出租车上听说温州有人中5100万大奖,当时根本没想到这个幸运者就是自己。吃过中饭,他买了份报纸,当翻到“双色球”开奖公告栏时,突然“咯噔”了一下,这号码看着怎么特别熟悉啊?

匆匆回到宾馆,他从皮包里找出彩票。“不会吧,这大奖就是我的?”林先生看了一遍又一遍,生怕看错了,“当时脑子好像突然‘短路’了,什么都不知道了”。稍稍平静后,林先生想,“这时候去领奖会不会有很多记者等在那里采访啊?”

想来想去,林先生放弃了马上去领奖的念头,办完事,直接回到温州,“反正大奖也飞不走,我就晚点去领,所以拖到今天。”



中奖的彩票

中奖秘诀:守号、倍投

林先生的5100万是怎么中得的呢?出乎很多人的意料,他的中奖“秘诀”非常简单:一是始终如一。林先生说,买彩票4年来他只投注“双色球”一个玩法,虽然经常出差,无论工作多忙,他总会抽出时间到投注站买上几注,4年来从没落下一期。

二是守号。就是对看好的号码连续投注,这次中奖的5注号码就守了半年。他最长的一注号码就守了3年,到现在还守着。

三是倍投。倍数一般根据奖池多少来定,但最多不会超过20倍,最常用的是10倍投注,这次中奖彩票就是一张5注进行10倍投注的“双色球”彩票,让他中得了10注一等奖和40注二等奖,共得奖金5100余万元。

向四川灾区捐30万元

5100万元大奖扣除个人所得税,还有4080万元。林先生会如何安排这笔巨奖呢?

林先生原先办了一个小厂,生意不错,本想今年扩大规模,苦于一直贷不到款。这下好了,他将把大部分奖金投入到企业中,今年扩大生产规模后可以新招100多名工人。

另外,林先生说:“中大奖是运气好,除了已经帮助灾区的30万捐款,还要利用各种方式多做好事,并在今后争取为家乡做更多的善事,帮助更多有困难的人。”据《都市快报》

货车司机出版《孙子兵法今论》

据新华社南宁6月2日专电(记者 梁思奇)广西浦北县一名司机出版了一部研究孙子兵法的专著,其学术水平受到有关专家的肯定,本人成为当地有名的“布衣兵家”。

这位奇人名叫杨荣,今年60岁,是浦北县民乐车站的货车司机。他告诉记者,17岁念中学时,在学校图书馆看到郭化若将军所著《今译新编孙子兵法》,爱不释手,从此对《孙子兵法》产生了浓厚兴趣。

杨荣1970年入伍,在部队最喜欢读的就是兵书,除了《孙子兵法》,还有克劳塞维茨的《战争论》和拿破仑的战争论著等,服役5年,写了十几本笔记。1975年从部队退伍后,杨荣一直利用业余时间研究《孙子兵

法》,夜里在床上深思,有新的心得就爬起来记下来。

上世纪80年代,杨荣把研究《孙子兵法》的书稿寄给时任国防大学副校长的黄玉章将军,黄将军将书稿转交给研究《孙子兵法》的专家陶汉章、贾若瑜两位将军阅看,得到高度评价,认为其中很多新观点、新见解“像珍珠一样”。经杨荣反复修改后,这部16万字、共七章的《孙子兵法今论》1996年由广西民族出版社出版,书中概括归纳的战争“实力条件、脆弱条件、避实击虚”3大要素受到专家重视,桂林陆军学院曾一次购买了300本供学员研读。

2008年4月,经过再一次删改、补充,杨荣与儿子联名出版了《孙子兵法今论》修订本。